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HACE SABER 

 

Que dentro de la investigación disciplinaria seguida en contra de los abogados JOHAN  

GABRIEL LEÓN FONTECHA y YONE TRASLAVIÑA GAONA en razón del escrito de 

queja elevado por la señora ROSA MILENA GONZALEZ ARDILA se profirió 

SENTENCIA dentro del radicado .68001.1102.000.2019.00584.00 A MIRP de fecha 

DIECIOCHO (18) DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTIDOS (2022), en el cual se 

dispuso SANCIONAR CON SUSPENSIÓN POR EL TERMINO DE TRES (03) AÑOS 

EN EL EJERCICIO DE LA PROFESION DE ABOGADO y MULTA DE VEINTE (20) 

SMMLV A FAVOR DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA, para cada uno 

de ellos. 

 

Para notificar a las partes que NO CONCURRIERON PERSONALMENTE y en 

cumplimiento a dicha providencia, se fija el presente EDICTO en un lugar público de la 

Secretaria, por el término de tres (3) días hábiles, los cuales comenzarán a correr desde 

el día TREINTA Y UNO (31) DEL MES DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTIDOS (2022) 

a las ocho (8:00) de la mañana hasta el día DOS (02) DE NOVIEMBRE DE DOS MIL 

VEINTIDOS (2022), a las cuatro (4:00 pm) de la tarde, día y hora en que será 

desfijado 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ORLANDO PEREZ AGUILAR  
SECRETARIO 

 

 
 
 

Elaboró: MIBF 
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Que dentro de la investigación disciplinaria seguida en contra de los abogados DINAH 

MARIANA BARRANCO TAMAYO y MARCO  ANTONIO CRUZ VILLAMIZAR en 

razón del escrito de queja elevado por el señor JHON FREDY GUTIERREZ 

TRASLAVIÑA se profirió SENTENCIA dentro del radicado 

.68001.1102.000.2019.00453.00 A MIRP de fecha DIECIOCHO (18) DE OCTUBRE 

DE DOS MIL VEINTIDOS (2022), en el cual se dispuso SANCIONAR CON 

SUSPENSIÓN POR EL TERMINO DE CUATRO  (4)  MESES EN  EL  EJERCICIO  

DE  LA  PROFESIÓN  DE  ABOGADO y MULTA DE TRES (3) SMMLV al abogado 

MARCO  ANTONIO CRUZ VILLAMIZAR y SANCIONAR CON SUSPENSIÓN POR EL 

TERMINO DE SEIS (6) MESES EN EL  EJERCICIO  DE  LA  PROFESIÓN  DE  

ABOGADO  Y  MULTA  DE  CINCO  (5) SMMLV a la abogada DINAH MARIANA 

BARRANCO TAMAYO. 

 

Para notificar a las partes que NO CONCURRIERON PERSONALMENTE y en 

cumplimiento a dicha providencia, se fija el presente EDICTO en un lugar público de la 

Secretaria, por el término de tres (3) días hábiles, los cuales comenzarán a correr desde 

el día TREINTA Y UNO (31) DEL MES DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTIDOS (2022) 

a las ocho (8:00) de la mañana hasta el día DOS (02) DE NOVIEMBRE DE DOS MIL 

VEINTIDOS (2022), a las cuatro (4:00 pm) de la tarde, día y hora en que será 

desfijado 
 
 
 
 
 
 

 

ORLANDO PEREZ AGUILAR  
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Elaboró: MIBF 
 


